	                               Вариант  1

1. Реши задачу:

В двух вазах 45 ромашек. 
В белой вазе 23 ромашки.
  Сколько ромашек в красной вазе?

2. Вычисли:

43+16=      78-23=
58-6=        59-47=
35+21=     46-30=

3. [bookmark: _GoBack]Начерти отрезки: один- равный 5 см, а  другой на 2 см длиннее.

4. Сравни:

48-8   *   48-40                    35 * 53
95-50 *  95-5          
2 дес. 8 * 2 дес. 8 ед.

5. *Продолжи ряд.

75  64  53 ..  ,  


	Вариант  2

1. Реши задачу:

На одной полке 15 книг,  а на другой-23 книги. Сколько книг на полках?

2. Вычисли:

45+24=     24-13=
67+12=     59-18=
74-2=         35+30=

3. Начерти отрезки: один- равный 7 см, а другой на 3 см короче.

4. Сравни:

97-90   *   97-7     
 85 * 58
57-50   *  57-5      
 3 дес. 5 ед. * 3 дес.

 
   5.Продолжи ряд*.

41,53,65,…,..
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Вариант  2

1.Решить задачу:

На одной полке 15 книг,  а на другой-23 книги. Сколько книг на полках?

2.Вычисли:

45+24     24-13
67+12      59-18
74-2         35+30

3.Начерти отрезок равный 7 см, а другой на 3 см короче.

4.
Сравни:

97-90   *   97-7      85 * 58
57-50   *  57-5       3 дес. 5 ед. * 3 дес.





